

## TÁJÉKOZTATÓ

A Magyar Anyagtudományi Egyesület 1999. októberében alakult meg, hogy az anyagtudomány szakterületén kutató és oktató szakembereket egy szakmai-tudományos szervezetbe fogja össze.

Megalakulása óta az Egyesület társ-szervezésében kerül két évente megrendezésre – 2005-ben immár az ötödik - Országos Anyagtudományi, Anyagvizsgálati és Anyaginformatikai Konferencia és Kiállítás. Ennek megrendezésével lehetőséget kívánunk nyújtani a fémekkel és ötvözetekkel, félvezetőkkel, kerámiákkal és szilikátokkal, polimerekkel és kompozitokkal foglalkozó hazai és külföldi szakembereknek és kutatócsoportoknak integráló kapcsolatok létesítésére, és nyilvánosságot teremteni információik közreadására és cseréjére. A konferencián kiemelt hangsúlyt kapnak a szélesebb körben használható, emberközpontú anyagok és emberkímélő technológiák kifejlesztését szolgáló eljárások, az anyaginformatika és a modellezés eredményei és alkalmazásai. A konferenciához kapcsolódó kiállítások lehetőséget adnak a legújabb vizsgálati technikák és célszoftverek megismerésére, szakkönyvek és kiadványok megtekintésére.

Ugyancsak 1999-ben indult útjára az „**ANYAGOK VILÁGA**” című független elektronikus szakmai folyóirat. A Magyar Anyagtudományi Egyesületnek elsődleges célja volt, hogy a hazai hagyományos publikációs lehetőségek mellett új, elektronikus technikán alapuló fórumot biztosítson az anyagtudomány területén működő tudományos iskolák/műhelyek és szakemberek számára, illetve lehetőséget adjon a tudományos képzésben részt vevő fiatal kollégáknak is eredményeik megismertetésére. Az „**ANYAGOK VILÁGA**” című független elektronikus szakmai folyóirat megkapta az **Országos Széchenyi Könyvtártól** az ISSN besorolási számát (**ISSN 1586-0140**). A folyóirat elérhetősége: <http://www.materialworld.uni-miskolc.hu> .

Az Egyesületet első elnöke 2002. júniusáig Ginsztler János egyetemi tanár volt. A jelenlegi Elnökség tagjai:

Imre József	elnök
Ginsztler János	elnökségi tag
Grega Oszkár	elnökségi tag
Gyulay József	elnökségi tag
Kaptay György	elnökségi tag
Lendvai János	elnökségi tag, az Anyagok Világa főszerkesztője
Lukács János	elnökségi tag
Zsámbók Dénes	elnökségi tag
Dévényi László	FB elnöke
Braun Gábor	titkár

Az Egyesület tovább kívánja fejleszteni tevékenységét, ehhez az új elnökség megválasztásával, és új tagok felvételével kívánunk dinamizmust adni.